



J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Pannonhalma Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. október 14-én 18.00 órakor megtartott alakuló Képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak: jelenléti ív szerint

A Képviselő-testületi ülésen 6 fő képviselő volt jelen, majd 20.30 perckor Kádi Antal képviselő úr távozott, ekkor 5 főre csökkent a testület létszáma.

Szilágyi Kemál: Korelnöki minőségében köszöntötte Pannonhalma Város 2010. október 03-án megválasztott képviselő-testület tagjait, a képviselő-testület alakuló ülésén megjelent vendégeket, valamint a Választási Bizottság elnökét, tagjait.

Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, a megválasztott 6 képviselőből 6 fő megjelent, ennek alapján a képviselő-testület alakuló ülését megnyitotta.

Tájékoztatotta a képviselő-testület tagjait, hogy az alakuló ülés jegyzőkönyvének hitelesítését a szervezeti és működési szabályzat rendelkezését figyelembe véve abc sorrendben az alábbi képviselők látják el: **dr. Horváth Benedek és Iby-Bors Kinga.**

Tájékoztatotta a képviselő-testületet, hogy a képviselő-testület alakuló ülésének napirendjére polgármester úr a meghívóban javaslatot tett.

Javasolta, hogy az ülés napirendi pontjai közé vegyék fel, a 2. napirendi pont után az ügyrendi bizottság megválasztásának megtárgyalását.

Feltette a kérdést, van-e még javaslat napirend felvételére.

Iby-Bors Kinga: elmondta, hogy a Kisalföld című napilap 2010.10.12.-i számában megjelent 860.000 Ft., tisztázatlan eredetű pénz fekete és törvényellenes elköltéséről szóló sajtó híreket, valamint az interneten megjelent további állításokat súlyosnak tartja, hiszen amennyiben azok valósak, komoly pénzkezelési, gazdálkodási mulasztásokra világítanak rá, amennyiben valótlanok úgy rossz fényben tünteti fel Pannonhalma várost, a polgármester urat, valamint az önkormányzatot. véleménye szerint nem lehet a jövőnk tiszta és becsületes szándékú, ha szó nélkül elmegyünk egy ilyen ügy mellett. Mindezek miatt elengedhetetlennek tartja a történetek megnyugtató rendezése érdekében, hogy ezt az ügyet felvegyék a ülés napirendi pontjai közé és határozzon a képviselő-testület egy tényfeltáró bizottság azonnali felállítására mellett. Meggyőződése szerint nem végezhet felelős, tisztességes és a jogszabályokat tiszteletben tartó munkát az új képviselő testület mindaddig, amíg nem önt tiszta vizet a pohárba.

dr. Horváth Benedek: elmondta, hogy egyetért a gondolattal, hogy beszéljenek erről az ügyről, és vegyék napirendre ezt a kérdést. Javasolta, hogy zárt ülés keretében tárgyalják,

hiszen itt személyiségi jogok is sérülhetnek

dr. Török Péter: elmondta, hogy a temető melletti szemétkupac és a régi szeméttelep környezetvédelmi vizsgálata során szabálytalanságok kerültek megállapításra, melynek következménye mindenképpen bírságolás lesz. Véleménye szerint egy esetleges gyors kárelhárítás csökkentheti a bírság összegét, ezért javasolta, hogy a gyors lépések meghozatala érdekében a képviselő-testület foglalkozzon ezzel az ügyel.

Szilágyi Kemál: felkérte a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a meghívóban közölt napirendi pontok tárgyalásával, valamint a javasolt új napirendi pontok felvételével, kézfelemeléssel szavazzon.

Szavaz: 7 fő

Igen: 7 fő

Nem: -

171/2010. (X.14.) képviselő-testületi határozat

Pannonhalma Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az ülésre meghirdetett napirendi pontok tárgyalását elfogadja, azzal a kiegészítéssel, hogy a testületi ülés napirendjei közé felveszi az Ügyrendi Bizottság megválasztását, valamint a temető melletti szemét lerakó hely kezelésével kapcsolatos döntéseket, továbbá zárt ülés keretében az önkormányzatot rossz színben feltűntető sajtóhírek megtárgyalását.

Felelős: Bagó Ferenc polgármester

Határidő: azonnal

1. Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója

Szilágyi Kemál: Felkérte dr. Szücs Máriát a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy az önkormányzati képviselő és polgármester választás eredményéről szíveskedjék tájékoztatást adni.

dr. Szücs Mária: a 2010. évi polgármester, illetve képviselő választás eredményéről az alábbi tájékoztatást nyújtotta:

2 Polgármester jelölt indult a 2010.-es választáson. A két jelölt közül Bagó Ferenc független jelölt nyerte meg a választást, a leadott 1625 érvényes szavazatból 1116 szavazatot szerzett.

A képviselő választáson 19 jelölt indult, melyből 6 képviselőjelölt jutott be a testületbe. 2857 érvényes szavazatot adtak le a választópolgárok a képviselő jelöltekre. dr. Horváth Benedek 898, Iby-Bors Kinga 714, Vas Gábor 653, Szilágyi Kemál 572, Kádi Antal 549, Orbán Péter 522 szavazatot kapott, így alakult ki a mostani képviselő-testület összetétele.

2. Eskütétel

Szilágyi Kemál: Megköszönte a Bizottság elnökének tájékoztatását, s javasolta, hogy az ülés a képviselők és polgármester eskütételével, a megbízólevelek átadásával folytatódjon. Felkérte a képviselőket, hogy a helyi önkormányzatokról szóló törvényben előírt esküt tegyék le. Felkérte dr. Szücs Máriát a választási bizottság elnökét az eskü szövegének előmondására.

A megválasztott képviselők az önkormányzati törvényben előírtak szerint letették az esküt

Szilágyi Kemál: Felkérte Bagó Ferenc polgármester urat, hogy a képviselő-testület előtt az esküt tegye le.

A megválasztott polgármester az önkormányzati törvényben előírtak szerint letette az esküt.

Szilágyi Kemál: Felkérte dr. Szücs Máriát, hogy az eskütételt követően a Polgármester úrnak és a képviselő-testület tagjainak adja át a megbízóleveleket.

A megválasztott, esküt tett Polgármesternek az elkövetkezendő négy esztendőben jó egészséget, sok sikert kívánt. Ezt követően az ülés vezetését átadta a Polgármester úrnak.

Bagó Ferenc: Szomorúnak tartja az ülés elején felvetett két témát, a szemét ügyet és az újságban megjelent híreket, mivel véleménye szerint ezt a témát a képviselő asszonynak nem kellett volna felhoznia az eskütétel előtt. Ráadásul erről a képviselő-testület engedélye nélkül e-mailben tájékoztatta a képviselő jelölteket. Szerinte egy képviselő csak akkor nyilatkozhat ha erről előtte a többi képviselő társával is egyeztet. Megköszönte a szavazatát annak a 1116 választópolgárnak akik bizalmat szavaztak számára a következő négy évre. Elmondta, hogy célja, hogy támogassa a várost az elmúlt 4 évben elindult projektjeit szerencsésen be tudja fejezni. Elmondta, hogy minden választó polgár előtt nyitva áll az ajtaja, bárki, bármikor, bármilyen problémával megkeresheti.

3. Az Ügyrendi Bizottság megválasztása

Bagó Ferenc: elmondta, hogy Pannonhalma Város képviselő-testületének jelenleg hatályos szervezeti és működési szabályzatát áttekintve betekintést nyert a testület bizottságainak számára és feladatába. Javaslatot tett az ügyrendi bizottság megválasztására, valamint kérte, hogy az ügyrendi bizottság tegyen javaslatot az alpolgármester és a képviselők tiszteletdíjára. Elmondta, hogy az előző képviselő-testület tagjai tudják, hogy a képviselői vagyonynyilatkozattal kapcsolatos eljárás az ügyrendi bizottság hatásköre, s eszerint rövid időn belül feladata lesz ennek a bizottságnak.

Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a hatályos szervezeti és működési szabályzat alapján az Ügyrendi bizottság tagjainak száma 3 fő.

Ügyrendi Bizottság elnökének Vas Gábor képviselő urat, bizottsági tagnak Szilágyi Kemál és Orbán Péter képviselő urakat javasolta.

Kérte a képviselő-testületet aki egyetért a javaslattal miszerint az ügyrendi bizottság elnöke Vas Gábor képviselő úr legyen, kézfelemeléssel szavazzon.

Szavaz: 6 fő

Igen: 5 fő

Nem: 1 fő

172/2010. (X.14.) Kt. határozat

Pannonhalma Város Önkormányzat képviselő-testülete Ügyrendi Bizottság elnökének Vas Gábor képviselő urat választja meg.

Felelős: Bagó Ferenc polgármester

Határidő: azonnal

Bagó Ferenc: Felkérte a képviselő-testületet aki egyetért az ügyrendi bizottság javasolt két tagjának megválasztásával, kézfelemeléssel szavazzon.

Szavaz: 6 fő

Igen: 5

Nem: 1 fő

173/2010. (X.14.) Kt. határozat

Pannonhalma Város Önkormányzat képviselő-testülete Ügyrendi Bizottság tagjainak Szilágyi Kemál és Orbán Péter képviselőket választja meg.

Felelős: Bagó Ferenc polgármester

Határidő: azonnal

Bagó Ferenc: megköszönte a képviselő társak közreműködését, gratulált a bizottsági tagoknak.

Szünetet rendelt el és felkérte az Ügyrendi Bizottságot, hogy a szünetben szíveskedjenek az alakuló ülést megtartani és az ülés második felében tárgyalandó polgármester és az alpolgármester illetményére tiszteletdíjára vonatkozó napirendi pontok előterjesztését megtárgyalni.

4. Alpolgármester választása

Bagó Ferenc: tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy a helyi önkormányzatokról szóló törvény 34.§ (1) bekezdése alapján a képviselő testület saját tagjai sorából a polgármester javaslatára, titkos szavazással a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére alpolgármestert választ vagy alpolgármestereket választhat.

Elmondta, hogy az alpolgármester személyét illetően egyeztetett az érintett személlyel, s alpolgármesternek dr. Horváth Benedek képviselő urat javasolta, aki társadalmi megbízatásban látná el az alpolgármesteri feladatokat.

Megkérdezte dr. Horváth Benedek képviselő urat, hozzájárul-e ahhoz, hogy megválasztása nyilvános ülésen történjen, és egyben kijelenti-e, hogy a döntéshozatalban nem kíván részt venni.

dr. Horváth Benedek: hozzájárulását adta, hogy a megválasztása nyilvános ülésen történjen és kijelentette, hogy a döntéshozatalban nem kíván részt venni.

Bagó Ferenc: Tájékoztatta a képviselő testületet, hogy a szavazás titkos szavazással történik, melyet az SZMSZ szerint az ügyrendi bizottság bonyolít le. Felkérte az ügyrendi bizottság elnökét ismertesse a szavazás lebonyolításának módját.

Vas Gábor: elmondta, hogy titkos szavazással történik az alpolgármester választás. A szavazáshoz szükséges szavazólapot minden képviselő megkapja, melyet a jegyző úr által felállított szavazóurnában kell elhelyezni. ...

Kádi Antal: véleménye szerint a polgármester úr azért jelölte dr. Horváth Benedeket alpolgármesternek, mert ő kapta a pannonhalmi választáson a legtöbb szavazatot.

JM

Tájékoztatotta a testület tagjait, hogy semmilyen szabály nem írja elő, hogy az az ember legyen az alpolgármester aki a legtöbb szavazatot kapta a választáson. Feltette a kérdést a polgármester úrnak, hogy hogyan tud egy olyan személy a munkájában munkaidőben segíteni aki reggel 8-tól délután 5-ig Győrben dolgozik.

Bagó Ferenc: elmondta, hogy az alpolgármester az eddigiekben is társadalmi munkában látta el teendőit. Hozzátette, hogy az elmúlt 4 évben csupán két esetben kérte fel Németh Zoltán alpolgármester urat, hogy helyettesítse. Úgy gondolja, hogy az alpolgármesteri poszt, egy tiszteletbeli pozíció.

dr. Horváth Benedek: elmondta, hogy mikor a polgármester úr felkérte erre a tisztségre végiggondolta a Kádi úr által felvetett kérdéseket, továbbá konzultált a jegyző úrral, hogy mivel jár egy alpolgármester munkája. Elmondta, hogy arra a következtetésre jutott hogy ez a pozíció a jelenlegi munkarendjével összeegyeztethető. Véleménye szerint a mindennapi munka során nem kellene Pannonhalmán tartózkodnia, hiszen a hivatali munkát a polgármester úr ellátja. Hozzátette, hogy az elmúlt években is segítette a polgármester úr munkáját, és az elkövetkező négy évben is szeretne a segítségére lenni.

Bagó Ferenc: felkérte a képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak az alpolgármester személyét érintő kérdésben.

A szavazás befejeztével felkérte az ügyrendi bizottság elnökét, hogy tájékoztassa a képviselő testület tagjait a szavazás eredményéről.

Vas Gábor: elmondta, hogy a leadott szavazatok megszámlálását követően a bizottság megállapította, hogy minden leadott szavazat érvényes volt és az összeszámolt szavazatok alapján a következő eredmény született: 3 igen, illetve 3 nem szavazat mellett a szavazás nem vezetett eredményre.

dr. Szabó György: elmondta, hogy ez az SZMSZ szerint szavazat egyenlőséget jelent, ebben az esetben szünetet kell tartani és a szünet után megismételni ezt a szavazást.

Bagó Ferenc: 5 perc szünetet rendelt el, majd a szünet után felkérte képviselő társait, hogy ismételjék meg a szavazást.

A szavazás végeztével felkérte Vas Gábort az Ügyrendi Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa a testületet a szavazás eredményéről.

Vas Gábor: tájékoztatta a képviselő testületet, hogy az Ügyrendi Bizottság összesítette a leadott szavazatokat, és az eredmény tekintetében nem történt változás, tehát ismételten szavazat egyenlőség áll fenn.

dr. Szabó György: elmondta, hogy az SZMSZ szerint a következő testületi ülésen lehet visszatérni erre a kérdésre.

5. Szervezeti kérdések megtárgyalása

5.1. Polgármester tiszteletdíjának megállapítása

Szilágyi Kemál: tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a szervezeti és működési szabályzatban foglaltak alapján a polgármester illetményére az ügyrendi bizottság nevében annak elnöke tesz javaslatot. Felkérte az ügyrendi bizottság elnökét Vas Gábort, ismertesse a bizottság javaslatát a polgármesteri illetményre vonatkozóan.

Vas Gábor: elmondta, hogy a bizottság javaslatot tett arra, hogy a minimumban határozzák meg az illetmény összegeket. A polgármesteri illetmény esetében az alapilletmény 12,5-szeres szorzójával, a költségátalányt 20%-os kulcs alkalmazásával javasolja az ügyrendi bizottság a polgármesteri illetmény megállapítását. Az alpolgármester tiszteletdíját bruttó 58.000,- Ft-ban javasolja meghatározni, a képviselő-testület tiszteletdíját pedig bruttó 38.650,- Ft-ban.

Iby-Bors Kinga: elmondta, hogy ezt a társadalmi megbízatást nem a pénzért vállalta, érdek nélkül vállalkozott a város közösségének képviselőjéért, fejlődéséért. Véleménye szerint képviselő társai is ezen megfontolásból indultak a választásokon. Ennek szellemében a képviselőknek, valamint az alpolgármesternek tiszteletdíj nélkül kellene ellátni a tevékenységét. Figyelembe véve a korábbi képviselő-testület tiszteletdíjait járulékokkal együtt ez a döntés közel 4 millió Ft éves megtakarítást eredményezne a város számára. Hozzátette Écsen és Ravazdon a képviselők eddig sem vettek fel tiszteletdíjat. Véleménye szerint a polgármester úr is hozzájárulhat a város költségeinek csökkentéséhez. Ha a 483.100 Ft havi bére felett járó eddigi havi 96.600 Ft költség átalanja helyett csak a tisztségének ellátásával összefüggő számlával igazolt szükséges költségeinek megtérítését kéri, számításai szerint ez további 1 millió Ft-os megtakarítást jelent a városnak. Meggyőződése, hogy a képviselő-testület minden tagjának szolidárisnak kell lennie amikor a város és az ország ilyen gazdasági nehézségekkel küzd. Kérte a tisztelt testületet fogadják el a nehéz anyagi helyzetben lévő város éves költségeinek kb. 5 millió Ft-os csökkentésére tett javaslatát.

dr. Horváth Benedek: elmondta, hogy sok mindenben egyetért a képviselő asszony által elmondottakkal, ugyanakkor az elmúlt évek tapasztalatai alapján a képviselői tiszteletdíj egy olyan lehetőség, mellyel a képviselőknek lehetősége nyílik a civil szervezetek támogatására. Elmondta, hogy az elmúlt években több civil szervezetet támogatott, és ez a támogatás sok esetben a szervezetek mindennapi működéséhez kellett. Elmondta, hogy továbbra is élni szeretne civil szervezetek ilyen formában történő támogatásával, és ezért nem tudja elfogadni a képviselő asszony javaslatát.

Iby-Bors Kinga: véleménye szerint, ha a képviselők nem veszik fel a képviselői tiszteletdíjat, hanem rendelkeznek arról hogy melyik civil szervezet kapja meg ezt az összeget, a civil szervezetekhez elég sok forrás jut ugyan, de az egyes szervezetek támogatása között elég nagy különbség keletkezhet, amely konfliktusokhoz vezet. Hozzátette, hogy úgy gondolja, hogy ezzel a megtakarítással a képviselő-testület a jövőben közösen rendelkezhetne.

dr. Horváth Benedek: továbbra is úgy gondolja, hogy a képviselői státuszának autonómiája, hogy kit szeretne támogatni ezzel az összeggel.

Vas Gábor: elmondta, hogy ez egy olyan forrást biztosított számtalan civil szervezetnek amelyet ha most a képviselő-testület eltöröl, nincs rá biztosíték, hogy más forrásból pótolni lehet. Ezért ő sem tudja támogatni a képviselő asszony javaslatát.

Kádi Antal: elmondta, hogy egyetért Vas Gábor képviselő úr által elmondottakkal.

Iby-Bors Kinga: elmondta, hogy a jelenlegi rendszerben nem látja biztosítottak, hogy ez a közel 4 millió Ft. valóban a civil szervezetekhez fog kerülni.

Szilágyi Kemál: javasolta, hogy minden maradjon úgy, ahogy eddig is volt, hiszen ez egy jól bevált módszer. Minden képviselőnek joga van eldönteni, hogy melyik szervezetet kívánja támogatni.

Felkérte a képviselő testület tagjait, hogy aki egyetért az ügyrendi bizottság által előterjesztett határozati javaslat elfogadásával, kézfelemeléssel szavazzon.

Szavaz: 6 fő

Igen: 5 fő

Nem: 1 fő

174/2010(X.14) határozat

Pannonhalma Város Önkormányzat Képviselő-testülete Bagó Ferenc polgármester illetményét az 1994. évi LXIV. Törvény 3 §-a alapján az illetményalap 12,5-szeres szorzószám megállapításával 483.100.-Ft/ hó bruttó összegben határozza meg, 2010. október 3-ától. A polgármester havi költségátalányának összegét 20%-os kulcs alkalmazásával havi 96.600.-Ft-ban állapítja meg. Felkéri a képviselő-testület a jegyző urat a szükséges adminisztrációs teendők ellátására.

Felelős: dr. Török Péter jegyző

Határidő: azonnal

Szilágyi Kemál: átadta a szót a polgármester úrnak.

Bagó Ferenc: megdöbbenetette, hogy a képviselő-testület a témával 22 percet foglalkozott. Elmondta, hogy mivel a járóbeteg ügyvezetői pályázatával kapcsolatban három jelentkező vár az előtérbe, azt javasolja, hogy a zárt ülés napirendjeit a pályázók meghallgatása után tárgyalják.

dr. Horváth Benedek: javaslata szerint, mivel nincs előkészítve a bizottsági rendszer felállítását, ezen kérdések megtárgyalását is a meghallgatások utánra halassza a képviselő-testület.

5.2. Képviselők tiszteletdíjának megállapítása

Bagó Ferenc: tájékoztatta a képviselőket, hogy az SZMSZ alapján az alakuló ülésen a képviselők tiszteletdíjának megállapítására is sort kell keríteni. Kérte az ügyrendi bizottság elnökét, tegye meg javaslatát a képviselők tiszteletdíjára vonatkozólag.

Vas Gábor: elmondta, hogy az ügyrendi bizottság a képviselők tiszteletdíjára az előző ciklushoz hasonlóan bruttó 38.650,- Ft. illetményt javasol.

Bagó Ferenc: felkérte a képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért az ügyrendi bizottság elnökének javaslatával, kézfelemeléssel szavazzon.

Szavaz: 7 fő

Igen: 6 fő

Nem: 1 fő

175/2010. (X.14.) Kt. határozat

Pannonhalma Város Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselők tiszteletdíját a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 15 §-ában foglaltak figyelembevételével a

köztisztviselői illetményalap 38.650,- Ft. szorzójának alkalmazásával állapította meg. A képviselői tiszteletdíj a képviselő-testület megválasztásának időpontjától, tehát 2010. október 3-ától a képviselői megbízatás megszűnéséig illeti meg a képviselőket. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a szükséges adminisztrációs teendők ellátására.

Felelős: dr. Török Péter jegyző
Határidő: azonnal

5.3. Szociális Bizottság megválasztása

Bagó Ferenc: álláspontja szerint a lecsökkentett képviselő testületi létszám nem teszi lehetővé a korábban működtetett nagyszámú bizottságok létrehozását.

dr. Horváth Benedek: javasolta, hogy a bizottságok létszámát a képviselő-testület részéről minimumon tartsák, tehát az egyes bizottságokban a képviselők létszáma 2 fő legyen.

Kádi Antal: elmondta, hogy már 8 éve tagja a szociális bizottságnak, mely az egyik legfontosabb bizottság, nagyon fontos kérdésekben dönt. Mivel a szabály az, hogy egyel kevesebb lehet a külsős mint a szociális bizottsági tag, úgy gondolja, hogy ugyanolyan létszámon kell ezt a bizottságot működtetni mint eddig, hiszen máskülönben nem lesz működőképese a bizottság.

Szilágyi Kemál: elmondta, hogy ő sem tartja jó ötletnek, hogy a szociális bizottság legkevesebb 3 főből álljon, hiszen több külsősre van szükség a döntéshozatalhoz.

Bagó Ferenc: a Szociális Bizottság elnökének Szilágyi Kemál képviselő urat, bizottsági tagnak Kádi Antal és Orbán Péter képviselő urakat javasolta.

Aki egyetért a javaslattal miszerint a szociális Bizottság elnöke Szilágyi Kemál úr legyen, kézfelemeléssel szavazzon.

Szavaz: 6 fő Igen: 6 fő Nem: 0

176/2010. (X.14.) Kt. határozat

Pannonhalma Város Önkormányzat képviselő-testülete a szociális bizottság elnökének Szilágyi Kemál képviselő urat választja meg.

Felelős: Bagó Ferenc polgármester
Határidő: azonnal

Bagó Ferenc: felkérte a képviselő-testület tagjait, aki egyetért a javaslattal miszerint a Szociális Bizottság egyik tagja Kádi Antal képviselő úr legyen, kézfelemeléssel szavazzon.

Szavaz: 6 fő Igen: 6 fő Nem: 0

177/2010. (X.14.) Kt. határozat

Pannonhalma Város Önkormányzat képviselő-testülete a szociális bizottság tagjának Kádi Antal képviselő urat választja meg.

Felelős: Bagó Ferenc polgármester
Határidő: azonnal

JM

Bagó Ferenc: felkérte a képviselő-testület tagjait, aki egyetért a javaslattal miszerint a Szociális Bizottság egyik tagja Orbán Péter képviselő úr legyen, kézfelemeléssel szavazzon.

Szavaz: 6 fő

Igen: 6 fő

Nem: 0

178/2010. (X.14.) Kt. határozat

Pannonhalma Város Önkormányzat képviselő-testülete a szociális bizottság tagjának Orbán Péter képviselő urat választja meg.

Felelős: Bagó Ferenc polgármester

Határidő: azonnal

Bagó Ferenc polgármester jelezte, hogy a képviselő-testület nyilvános ülése véget ért, a testület a munkát zárt ülésen folytatja.


Bagó Ferenc
polgármester




dr. Török Péter
jegyző




dr. Horváth Benedek
j.kv. hitelesítő




dr. Horváth Kinga
j.kv. hitelesítő